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Odeslano: Utery 17. prosince 2019 12:04

Komu:

Kopie:

Predmét: FW: NAKIT pfipomenuti - akceptace dodavky Sifrovacich karet
Prilohy: 3410000029_sig.pdf; 3610002090_sig.pdf

From:

Sent: Tuesday, December 17, 2019 12:00 PM

To: >

Subject: RE: NAKIT pfipomenuti - akceptace dodavky Sifrovacich karet
Dobry den,
S velikou omluvou je vse v priloze.

S pozdravem

From:
Sent: Tuesday, December 17, 2019 8:39 AM
To:
Cc:
Subject: NAKIT pfipomenuti - akceptace dodavky Sifrovacich karet
Importance: High

Dobry den,

rano jsem se podivala do pocitace a bylo mi smutno @ Vcera jste sliboval, Ze mi poslete akceptovanou objednavku
na dodavku Sifrovacich karet a dnes v pocitaci jsem ji marné hledala....

Objedndavku jsme posilali 27.11.2019. Bez akceptace objednavku nelze uverejnit a to jako by nebyla....
Vzpomernite na mé a poslete ji

Diky a preji hezky den

-~

L J NAIKIT



Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodanska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikacéni charakter. Nepredstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani
prijeti pripadného navrhu. Upozorniujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné pfijeti ndvrhu na uzavreni,
zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupfiovému schvalovani. Tento e-mail a k nému pfipojené dokumenty
mohou byt dlvérné a jsou uréeny pouze jeho adresatiim. Nejste-li adresatem, informujte nds, a obsah i s pfilohami a
kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoZ uzZiti je prisné zakazano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract
proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your attention to the fact
that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a contract conclusion,
amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message including attached files
thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged or confidential. If you have
received this electronic mail message in error, please advise us and delete it, including all copies and enclosures
transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the intended addressee, the use of this
electronic mail message is prohibited.





